
Κάλεσμα για Δράσεις κατά των εντεινόμενων επιθέσεων του  Τουρκικού φασισμού
ενάντια στην επανάσταση της Ροζάβα!

Μόλις μία ημέρα μετά την ανακοίνωση της νίκης των Συριακών Δημοκρατικών Δυνάμεων  επί
των συμμοριών του Ισλαμικού Κράτους στη Hasakah, το απόγευμα της 1ης Φεβρουαρίου 
δεκάδες μαχητικά αεροσκάφη της τουρκικής Πολεμικής Αεροπορίας βομβάρδισαν 
ταυτόχρονα στόχους στη Ροζάβα, τη Σενγκάλ και τον προσφυγικό καταυλισμό Μαχμούρ . Οι 
επιθέσεις, που ξεκίνησαν στις 10 μ.μ. τοπική ώρα, διήρκεσαν συνολικά τρεις ώρες και 
έπληξαν χωριά στην περιοχή του Ντερίκ, στα βουνά του Σενγκάλ καθώς και την πόλη 
Χανίεσόρ, τον αυτοδιαχειριζόμενο  προσφυγικό καταυλισμό του Μαχμούρ και το περιβάλλον 
γύρω από αυτόν. Η προπαγάνδα του τουρκικού φασισμού πανηγύριζε με τους βομβαρδισμούς 
ήδη την ίδια μέρα με το ονομάζοντας την επιχείρηση «Winter Eagle Air Operation».

Στις 2 και 3 Φεβρουαρίου, τα τουρκικά στρατεύματα βομβάρδισαν χωριά στην περιοχή του 
Ντέρικ με πυροβολικό και όλμους. Η περιοχή του Ντέρικ ήταν μια περιοχή όπου έχουν 
πραγματοποιηθεί ελάχιστες επιθέσεις μέχρι στιγμής. Στις 3 Φεβρουαρίου, θέσεις των 
Συριακών Δημοκρατικών Δυνάμεων δέχθηκαν επίθεση κοντά στο Ντιρμπεσίγιε και ένα όχημα 
βομβαρδίστηκε από τουρκικά μαχητικά drones. Επιθέσεις πραγματοποιούνται επίσης σε 
καθημερινή βάση κοντά στο Τελ Τεμίρ, τη Σεχμπά και την Άιν Ίσα. Αναμένουμε ότι αυτές οι 
επιθέσεις θα συνεχιστούν σε υψηλό επίπεδο έντασης.

Δεν είναι τυχαίο ότι οι επιθέσεις γίνονται ακριβώς αυτή τη στιγμή, είναι απλά το τελευταίο 
επεισόδιο μιας επιδείνωσης στις εξελίξεις των τελευταίων μηνών. Από το περασμένο 
φθινόπωρο το φασιστικό καθεστώς AKP-MHP δεν έχει σταματήσει να απειλεί με εισβολή στις 
απελευθερωμένες περιοχές της Δημοκρατικής Ομοσπονδίας, τρομοκρατώντας τον άμαχο 
πληθυσμό με αδιάκριτους βομβαρδισμούς πυροβολικού και επιδρομές. Με στοχευμένες 
επιθέσεις από drone δολοφονεί μέλη της αυτοδιοίκησης, ακτιβιστές του κινήματος της 
νεολαίας και οποιονδήποτε τοποθετείται ξεκάθαρα στο πλευρό της επανάστασης.

Οι επιθέσεις του τουρκικού φασισμού είναι πάνω απ' όλα μια άμεση αντίδραση στην ήττα των
Ισλαμιστικών συμμοριών στη Χασεκε, όπου ο οργανωμένος και ένοπλος λαός της 
βορειοανατολικής Συρίας και οι δυνάμεις άμυνας και ασφαλείας πέτυχαν για άλλη μια φορά 
να νικήσουν τους τρομοκράτες του Ισλαμικού Κράτους μετά από μια εβδομάδα σκληρών και 
αιματηρών μαχών. Η επίθεση στη Χάσεκε που ξεκίνησε στις 20 Ιανουαρίου, την τέταρτη 
επέτειο της τουρκικής επίθεσης στο Αφρίν το 2018, είχε στόχο όχι μόνο να απελευθερώσει 
ορισμένους κρατούμενους ισλαμιστές, αλλά να φέρει ολόκληρη την περιοχή υπό τον έλεγχο 
τους και να ανακοινώσουν για άλλη μια φορά την ίδρυση του Χαλιφάτου, το οποίο 
συντρίφτηκε το 2019.

Η υποστήριξη των ισλαμιστικών συμμοριών από το τουρκικό κράτος επιδιώκει τον στόχο να 
καταστρέψει τις αυτοδιοικήσεις στη βορειοανατολική Συρία και τη Σενγκάλ. Ο Τουρκικός 
φασισμός δεν έχει την πολυτέλεια να ανεχθεί την δημοκρατική συνομοσπονδία και την 
πολυεθνοτική συνύπαρξη ακριβώς μπροστά από στα σύνορά της γιατί έτσι τίθεται υπό 
αμφισβήτηση η φασιστική κυριαρχία και ο ρατσισμός του.

Η πρόσφατη εντατικοποίηση των επιθέσεων στη Ροζάβα, τη Σενγκάλ και το Μαχμούρ είναι 
μέρος μιας μακροπρόθεσμης στρατηγικής για να συντρίψει το Κουρδικό Κίνημα Ελευθερίας 
έως το 2023. Ο τουρκικός φασισμός επεκτείνει τις επιθέσεις του σε περιοχές όπως το Dêrik, 
οι οποίες έχουν επηρεαστεί ελάχιστα από τον πόλεμο στη βορειοανατολική Συρία.



Πρέπει να εναντιωθούμε αποφασιστικά στις νέες επιθέσεις! Οι επιθέσεις στη Ροζάβα είναι 
επίσης επιθέσεις ενάντια στα όνειρα και τις επιθυμίες μας για μια απελευθερωμένη και 
δημοκρατική κοινωνία.  Αντίστοιχα, οι επιθέσεις στη Ροζάβα είναι επιθέσεις στις 
δημοκρατικές, αντιφασιστικές και αντιιμπεριαλιστικές δυνάμεις παγκοσμίως!

Ο τουρκικός φασισμός εξαρτάται από την πολιτική και οικονομική υποστήριξη των 
ιμπεριαλιστικών καπιταλιστικών κρατών και των βιομηχανιών τους. Χωρίς το ΝΑΤΟ, τους 
εξοπλισμούς του και τις επενδύσεις του, ο τουρκικός φασισμός δεν θα μπορούσε να 
πραγματοποιεί τις επιθέσεις αυτές.

Από εδώ πρέπει να ξεκινήσουμε, οι δυνάμεις του κεφαλαίου και της εξουσίας είναι διεθνώς 
δικτυωμένες και τα ιμπεριαλιστικά κράτη βρίσκονται σε κοινό πόλεμο ενάντια στην 
κοινωνία. Η αντίστασή μας είναι μια διεθνής αντίσταση, πρέπει να στοχοποιήσουμε, να 
μπλοκάρουμε και να λογαριαστούμε με τους υποστηρικτές και τους συνεργάτες τους στις 
χώρες μας, στα κράτη μας. 

Μπλοκάρετε τη βιομηχανία όπλων, τις επενδυτικές τράπεζες και τα κεφάλαια που επενδύουν 
στην τουρκική οικονομία.

Είναι υποχρέωσή μας ως διεθνείς δημοκρατικές δυνάμεις να δράσουμε αποφασιστικά ενάντια
στις επιθέσεις του Τουρκικού φασισμού και να σχηματίσουμε ένα διεθνές μέτωπο εναντίον 
του! Είναι καθήκον μας να τελειώσουμε το καθεστώς AKP-MHP το 2023

Αναλαμβάνουμε Δράση!

Αποκλείουμε, Ενοχλούμε, Καταλαμβάνουμε!

Riseup4Rojava!

Η Επανάσταση στη Ροζάβα θα ζήσει!

Ο τουρκικός φασισμός θα τσακιστεί!

https://riseup4rojava.org/

riseup4rojava_greece@espiv.net
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